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A Neumann János Egyetem Pedagógusképző Karának oktatójaként 2019 tavaszán a 

Révkomáromban vagyis Komárnoban (Szlovákia) székelő Selye János Egyetemet (SJE) 

látogattam meg ERASMUS+ cserekapcsolat keretében. 2012-ben már egy konferencia 

keretein belül megfordultam az egyetemen, és már akkor felvetődött bennem, hogy 

szeretném jobban megismerni az ottani tudományos munkát. Erre az ERASMUS+ 

program adta meg a lehetőséget, melynek keretein belül mélyebben beleláthattam az 

ott folyó kutatói és oktatói munkába, személyes tapasztalatokat szereztem a Selye 

János Egyetemen Tanárképző Karán.  

Nagy Melinda dékánhelyettes asszonnyal kiváló szakmai együttműködés alakult ki, így 

például a Neumann János Egyetem Pedagógusképző Karának Egészségtudományi és 

Egészségfejlesztési Kutatócsoportja által kifejlesztett és használt oktató programjának 

a szlovák nyelvi adaptációja is elkészül, illetve az egészségneveléssel kapcsolatos 

HEART 2020 konferenciával kapcsolatban több oktató is jelezte, hogy szívesen eljönne 

Kecskemétre. 

 

Találkozás a Selye János Egyetem hallgatóival 

  



 

Érdekes volt látni, hogy sok minden, ami számunkra természetes – magyar nyelv 

használata, azonos kulturális értékek stb. – mennyire nem egyértelműek a határtól már 

csak pár száz méterre. Ha egyszer eljut az ember egy országba, érdemes beutaznia azt: 

így jutottam el Pozsonyba is, melynek történelmi óvárosa valóban lenyűgöző látvány.  

 

 

Komarno főtere 

 

Összefoglalva: rendkívül hasznosnak tartom a magyar területekre (is) történő 

ERASMUS+ utazásokat, ugyanis itt az utazó megismerheti saját kultúrájának olyan 

különleges és szép oldalait, amit Magyarországon élve esetleg észre sem vesz a 

mindennapok rohanásában. Az utazási és kulturális élményeken felül természetesen az 

új emberi kapcsolatok, barátságok, tudományos együttműködések kialakulása is 

legalább ennyire fontos. Bízom benne, hogy ez az utazás csak egyike az első lépéseknek 

a két intézmény hallgatói és oktatói közötti kapcsolat szorosabbra fűzésében, így minél 

több hallgatónk, oktatónk utazik ki ebbe a gyönyörű városba az ERASMUS+ 

segítségével. 

Külön köszönetet mondok a Selye János Egyetem oktatóinak és hallgatóinak a kedves 

fogadtatásáért és vendéglátásért. 
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